



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

阔别六年的烟台马拉松昨日鸣枪开跑

1万余名“跑者”感受鲜美烟台



YMG全媒体记者 刘晋 摄影报道

仙境海岸，畅快开跑。

昨天上午，阔别六年的烟台马拉松在滨海广场鸣枪开跑。

蓝天、白云、大海、微风……1万余名跑者在赛道上用脚步感受来自鲜美烟台的独特魅力。

许多人第一次沿着大海奔跑

为增强烟马赛事影响力，组委会邀请了著名体育人、主持人、足球评论员刘建宏，知名马拉松运动员、第一届亚洲马拉松大满贯冠军、第一届中国马拉松大满贯冠军李子成，烟台籍国际运动健将、世界杯冠军、全运会冠军、东京奥运会第七名边通达，原国家队退役健将、长跑运动员吴敏等4位业界名人作为赛事的领跑嘉宾。

李子成最终不负众望，夺得男子全程马拉松冠军，而边通达则用竞走的方式“跑”完半程马拉松。

来自陕西西安的跑者王子轩告诉记者：“我参加了5次

正式的马拉松比赛，但在海边跑马还是人生第一次。能跟大咖同场竞技，能在美丽的海边完成自己的比赛，有种特别的感受。”他说，这是一次面向大海、向着阳光奔跑的马拉松，体验感非凡。面向大海，象征着开放；面向阳光，象征着希望。

22个医疗站提供安全保障

为做好保障，赛事当日，主办方在起终点及赛道沿线设置医疗站22个，配备医护人员98人，AED34台，救护车18辆。

记者在现场看到了一队熟悉的身影——烟台蓝天救援队。据了解，本次比赛，蓝天救援出动

60余名红十字志愿者，分布于赛道的各个点位，特别是终点的重点位置，安排多名技术骨干，重点加强救护值守，随时提供现场应急救护处置。

“参加的队员都是红十字志愿者，都取得了红十字会救护员证书，经常参与应

急救护知识培训，能够熟练掌握各种急救实操技能。”服务队相关负责人说，“马拉松赛事期间经常发生扭伤、擦伤等突发状况，更有严重者可能心脏骤停，队员利用学到的急救知识，可以第一时间为运动员做好先期处置。”

烟台苹果、莱阳梨补充体力

为助推乡村振兴，组委会第一次将黄河大集搬进了烟台马拉松赛事，包括以烟台剪纸、葫芦雕刻、烟台绒绣等为代表的文化手造大集；以烟台苹果、莱阳梨、烟薯、阳光玫瑰为代表的农产品大集；以葡萄酒、喜旺熟食、海产品、虾酱、海藻食品为代表的好品大集；以鲅鱼水饺、龙口粉丝、胶东花饽饽为代表的

美食大集……

来自烟台的跑者李杰完成了自己人生第一次半马之旅，又感受到了第一次黄河大集。“不光是外地人感觉新鲜，就连我们这些烟台当地人都感觉形式新颖、独特。”他说，赛后需要补充体力，而“烟台好物”无疑是最好的选择。

琳琅满目的“烟台好物”让

参赛者可以沉浸式体验烟台手工艺品和本地特色农产品，感受烟台非遗文化，共享丰收的快乐。烟台手艺人、烟台好品齐聚，他们通过舞台推介、文艺演出、展位咨询、好品推广等方式，开展面向跑者的路演推广和促销活动。黄河大集搬到马拉松赛场，也为打造乡村振兴齐鲁样板贡献了烟台智慧和烟台力量。

“相约重阳”中老年相亲会报名火爆 距离报名截止仅剩最后三天

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯)烟台晚报和烟台市口腔医院联合主办的“相约重阳”中老年相亲会持续受到市民关注。连日来，主办方开通的报名热线响个不停，刚刚过去的这个周末，又有12位单身人士来到报社报名。另外，还有众多志愿者和爱心人士表示，希望参与此次中老年相亲会，为老年人做点力所能及的实事。截至昨天下午4点，已有29位单身人士报名。

她陪着“腼腆”表妹来报名

14日下午，芝罘区的刘女士陪着自己的表妹张女士来到报社报名。张女士今年58岁，早年因和丈夫性格不合，婚姻不幸“夭折”，无儿无女独自一人至今。年轻的时候周围有同事、朋友在身边，整日忙忙碌碌也很快乐。两年前退休了，突然闲下来，每天都都不知道是怎么过的。张女士说：“我自己有住房，退休金也足够花，条件还不错，可是最让我不满

意的就是每次回到家，偌大的屋子里只有我一个人，感觉好孤单。”今年国庆假期过后，表姐得知烟台晚报准备在重阳节举办中老年相亲活动，就一直鼓励她报名。当天下午，刘女士专门开车拉着她来到报社。刘女士解释道：“我这个妹妹做事不够主动，需要有人‘推’着她，今天我就特意跑到她家里，拖着她过来报名！”

相亲会报名人数达到29人

最近几天，报名参加相亲会的男士较少，最近几天，报名的男士明显增多。仅昨天一天，报名的单身男士就有7人，超过了前几天男士报名人数的总和。

家住宫家岛的张先生今年71岁，他事业有成，家里经济条件也不错。3年前，他的老伴因病去世，张先生从此变得消沉起来。他的儿子儿媳都希望老父亲找个老伴再婚。其实儿子和儿媳这样并不是为了用“包袱”，而是看到他辛劳了一辈子，到了晚年又陷入感情“真空”，实在有点于心不忍。张先

生的儿子表示：“我们当晚辈的心里都明白，子女照顾得再好，也不及老伴每天陪伴照顾得踏实。我们很希望老父亲可以通过这次相亲会找到心仪的另一半，如果他相亲成功，我们晚辈也一定会一如既往地孝敬他们老两口。”

截至昨天下午5点，相亲会报名人数达到29人。还有许多市民先通过电话联系工作人员，准备在最近一两天到报社填写报名表。目前，距离相亲会报名截止仅剩最后三天，还没报上名的单身人士请抓紧。

爱心人士倾情助力相亲会

此次“相约重阳”中老年相亲会得到各界爱心人士的关注。这些天，记者在接受报名的过程中，被一个个故事感动着，并强烈感受到年轻人对老人的孝心和爱心。

我市一些爱心企业纷纷向本次相亲会伸出橄榄枝。烟台养奶家生物科技有限公司、烟台鹏爱

美容整形医院表示，将为本次活动提供服务。

此次“相约重阳”中老年相亲会活动定于10月22日举行，报名时间截至10月19日下午。报名要求：原则上是45岁以上的未婚、离婚、丧偶者，报名时请携带身份证件、离婚证、户口本等有效证件。

报名方式

1. 请报名者携带本人身份证件、户口本或婚姻状况证明，到烟台市北大街54号烟台日报社一楼读者接待室报名。报名时请携带一张本人照片和简历一份(200字以内)。报名时间：每天上午9点-11点，下午2点-4点。

2. 拨打“老子帮办”栏目记者电话报名，联系电话：18663826865(徐老师)。